

Storm 5 Airless



Rif. 38400



Caratteristiche tecniche / Technical features / Données techniques / Technische Daten / Datos técnicos

• Portata massima / Max delivery / Débit max	4 l/min.
• Max Materialdruck / Caudal max	n° 1 0,033
• Ugello max / Max tip size / Buse max / Max Düsengrosse / Boquilla max	n° 2 0,021
• Pressione massima / Max pressure / Pression max	220 bar
• Max Betriebsdruck / Presion max	220 bar
• Alimentazione / Voltage / Tension alim.	230 VAC
• Versorgungsspannung / Alimentacion	230 VAC
• Potenza motore elettrico / Electric motor power / Puissance moteur électrique	1,8 KW (S1)
• Leistung eletrischer motor / Potencia motor electrico	1,8 KW (S1)
• Peso / Weight / Poids / Gewicht / Peso	42 Kg
• Potenza motore benzina / Petrol engine power / Puissance moteur essence	4,5 KW
• Leistung benzin motor / Potencia motor gasolina	4,5 KW
• Peso / Weight / Poids / Gewicht / Peso	55 Kg
• Ugello max / Max tip size / Buse max / Max Düsengrosse / Boquilla max	0,039

Storm 5 Airless



Rif. 37520



Code 11180: L91X 1/4"
Code 11120: L91X M16x1,5



Code 18510:
• Tubo antipulsazioni
• Antipulsations hose
• Tuyau antibelier
• Antipulsationsschlauch
• Manguera antipulsaciones
3/8" M16x1,5 - 15 mt



Fast-Clean e Super Fast-Clean completo con ugello a scelta
• complete with tip (size on request)
• fast-clean avec buse réversible (taille disponible a la demande)
• komplett mit Düse (Größe nach Wahl)
• con boquilla autolimpiable (medidas a la demanda)



KIT 40325: L91X +
• Fast-Clean con ugello a scelta
• Reversible tip included
• Buse réversible montée
• Wendbare Düse eingeschlossen
• Fast-Clean Boquilla
• Boquilla autolimpiable
Tubo/Hose/Tuyau/Schlauch/Manguera
3/8 x15 mt - M16 x 1,5



Code 37490:
• Sistema aspirazione/ ritorno flessibile
• Flexible suction return system
• Systeme d'aspiration/ retour flexible
• Flexibles Rücklauf Ansaugsystem
• Sistema d'aspiracion/ retorno

Code 11420 - 11425 - 11430:
PLA 1/4"
cm.130 - 180 - 240 +
• Fast-Clean con ugello a scelta
• Reversible tip included
• Buse réversible montée
• Wendbare Düse eingeschlossen
• Boquilla autolimpiable incluida

Code 11421 - 11426 - 11431:
PLA M16x1,5
cm.130 - 180 - 240 +
• Fast-Clean con ugello a scelta
• Reversible tip included
• Buse réversible montée
• Wendbare Düse eingeschlossen
• Boquilla autolimpiable incluida

